

尊重
温暖
价值



三江都市报

今日 8 版

2021年5月27日 星期四 农历辛丑年四月十六 国内统一连续出版物号 CN 51-0012 乐山日报社主办 三江都市报社出版 总第3428期

新闻呼叫中心: 0833-2130000

数字报: www.lsrbs.net
新浪官方微博: weibo.com/leshannews

资中至乐山高速公路签订投资协议 力争年内开工

本报讯(记者 宋雪)记者从乐山市交通运输局获悉,昨(26)日,我市会同眉山市、内江市,与四川省铁路产业投资集团有限责任公司顺利签订资中至乐山高速公路项目投资协议,标志着该项目正式进入实质性实施阶段,离年内开工目标更进一步。

资中至乐山高速公路起于内江市资中县,接资中至重庆铜梁高速,经内江市威远县、眉山市仁寿县、乐山市井研县,止

于乐山市中区牟子镇关庙片区,接天眉乐高速。项目全长约95公里,其中乐山境内长约38公里,路基宽度34米,双向六车道,设计时速每小时100公里,预计2025年建成。

记者了解到,资中至乐山高速公路是《四川省高速公路网规划(2019-2035年)》9条东西向横线之一,是重庆等地区入川进藏的大通道,也是我市“一环九射、

两纵两横”高速骨架网重要组成部分。项目建成后,我市将新增一条快速通往重庆方向的出川大通道,对我市加快融入成渝地区双城经济圈,建设区域综合交通枢纽,打造巴蜀文化旅游走廊世界重要旅游目的地具有重要意义。

据悉,当前资中至乐山高速公路各项前期工作正紧锣密鼓推进,项目力争于年内开工。

扬帆再启航 筑梦大瓦山 走,相约第三届金口河区“转转花”文化旅游节

本报讯(记者 赵径)昨(26)日,记者从金口河区委宣传部获悉,由乐山市委宣传部,乐山市文化广播电视和旅游局,金口河区委、区政府,乐山日报社共同主办的第三届金口河区“转转花”文化旅游节将于6月3日举行启动仪式。

此次文化旅游节以“扬帆再启航,筑梦大

瓦山”为主题,活动一直持续至12月。活动共分为5个部分:6月2日,“筑梦大瓦山·追寻金口河”乐西公路课题研究讨论会将开展《抗战乐西公路的历史价值与保护利用研究》讲座;6月3日,“扬帆再启航,筑梦大瓦山”——乐山市金口河区庆祝中国共产党成立100周年系列活动之第三届金口河区“转

转花”文化旅游节启动仪式将在金口河区大瓦山牡丹基地举行;6月3日,“筑梦大瓦山·振兴金口河”招商引资推介会举行;与此同时,“筑梦大瓦山·蝶变金口河”照片征集活动将持续到10月;“筑梦大瓦山·传承金口河”爱国主义教育将在铁道兵博物馆、红华记忆小镇等地持续进行。

更安全 更畅通

乐山中心城区首批3个道路交叉口渠化改造完工



扫码看现场



白燕路-龙游路交叉口投入使用

本报讯(记者 吴薇 摄影报道)今年3月起,乐山城投集团开始分期分批对乐山中心城区7个道路交叉口进行渠化改造。25日,记者从乐山市城投集团获悉,目前,该项目第一阶段的鹤翔路-春华路西段交叉口、白燕路-龙游路交叉口、春华路-凤凰路交叉口已改造完成,投入使用。

25日,记者来到白燕路-龙游路交

叉口时,正值上班高峰期,通过路口的渠化分隔分流,路口视野更加开阔,行人、非机动车在等红灯时都站在渠化岛上面,起到了缓解人车混流、交通拥堵的作用。

何为“渠化岛”?记者获悉,渠化岛是城市交叉路口用于疏导行人、非机动车和机动车行驶方向的引导安全设施。

据了解,本次交叉口渠化改造会拆除部分路口侧分带、挖除部分沥青路面、增设(或迁改)信号灯组、新建导流岛等内容。该项目第二阶段计划从6月初开始陆续开工,包括人民北路-青果山街、柏杨东路-春华路、柏杨东路-天星路、柏杨西路-瑞云路口等4个交叉口将进行渠化改造。